



बेटी ने जिद करके बाप से चुदवा लिया

“बाप बेटी बैड सेक्स कहानी में पढ़ें कि एक कमसिन लड़की रोज अपने मम्मी पापा को सेक्स करते देखती. मम्मी को मजा लेती देख उसके मन में भी सेक्स के ख्याल आने लगे. ...”

Story By: रश्मि 3 (bvrashmi)

Posted: Wednesday, September 13th, 2023

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [बेटी ने जिद करके बाप से चुदवा लिया](#)

बेटी ने जिद करके बाप से चुदवा लिया

बाप बेटी बैड सेक्स कहानी में पढ़ें कि एक कमसिन लड़की रोज अपने मम्मी पापा को सेक्स करते देखती. मम्मी को मजा लेती देख उसके मन में भी सेक्स के ख्याल आने लगे.

लंड का साइज कितना महत्त्वपूर्ण होता है.

साइज की वजह से तो लोगों के रिश्ते भी अच्छे या खराब हो जाते हैं.

मेरी बेटी आलिया उर्फ 'आलू' का और मेरा, मेरी पत्नी का भी जीवन का रिश्ता ही विचित्र हो गया था.

यह बाप बेटी बैड सेक्स कहानी मेरी बेटी और मेरी है.

मेरी आकर्षक बेटी आलू छोटी सी थी, तब हमारे साथ हमारे पलंग पर ही सोती थी.

कम उम्र में ही एक दिन वह मुझसे बोली थी कि पापा आपका लिंग तो कितना बड़ा है. आप मम्मी की चूत में रोज रात को घुसा घुसा कर मम्मी को हिला हिला कर प्यार करते हो, तब मैं सब कुछ देखती हूं. मुझे भी आपके साथ ऐसा ही करना है.

उसी रात से हमने उसे दूसरे कमरे में सुलाना शुरू कर दिया.

कुछ दिनों बाद पड़ोसी बच्चों ने मुझे बताया कि आलू रात को बाहर घूमती है और अपनी छोटी सी चूत में उंगली डालती है.

मैंने उसको एक हॉस्टल स्कूल में दाखिला करवाया तो वहां से कुछ दिनों बाद मुझे संदेश आया कि आपकी बेटी आलू रोज रात को अपनी सहेली की चूत में उंगली डाल देती है. मैं उसे वहां से वापिस ले आया.

पत्नी ने कहा- फालतू का तमाशा बन गई है मेरी बेटी, आज से हमारे साथ ही हमारे बिस्तर पर सोएगी.

दूसरे दिन ही में उसे एक बच्चों के मनोचिकित्सक के पास ले गया.

दो घंटे तक आलू के साथ बातचीत करके उस मनोचिकित्सक ने बताया- यह लड़की बहुत ही ज्यादा ज़िद्दी है. यह बस आपका बड़ा लिंग देख कर आपसे आकर्षित हो चुकी है. दवाई से यह बेहोश पड़ी रहेगी और कोई खास लाभ नहीं होगा.

अब तो वह रोज रात को मुझे बोलने लगी थी- पापा, मम्मी के अंदर घुसा कर, हिला हिला कर प्यार करो. मुझे देखना है.

हम दोनों पति पत्नी ने उसे प्यार से बहुत समझाया- बेटी तुम अभी छोटी हो. बड़ी हो जाओगी तो तुम भी ऐसा करोगी. ये सब अभी मत देखो!

मैंने तीन चार बार उसकी पिटाई भी कर दी.

पर वह तो रोज रात को हम दोनों पति पत्नी जब समागम करते थे, तब मेरी कमर पर चढ़ जाती और मुझे बहुत चुम्बन करती.

कुछ दिनों बाद मुझे कहने लगी- मेरी चूत पर चुम्बन करो, आप मम्मी की चूत पर भी चुम्बन करके चाटते हो.

मुझे ऐसा करना ही पड़ता वरना वह खाना पीना छोड़ कर बाथरूम में बैठी रहती.

कुछ दिन बाद वह मुझसे ज़िद करने लगी- मुझे आपका लिंग चूसना है. मम्मी भी ऐसा ही तो करती हैं.

अब रोज रात को वह कुछ देर तक लंड चूसती.

वह हमारे बिस्तर पर ही हमारे साथ पूरी तरह से बिना कपड़ों के सोती थी.

अब वह भरपूर जवान हो गई थी।

एक रात को वह मुझसे प्यार हवस पूरी करने की ज़िद करने लगी.

मैंने उसको चांटा मार कर कमरे से निकाल दिया.

तो वह किचन में घुस गई और उसने अपने हाथ की नस काट ली.

हम दोनों तुरंत ही उसको अस्पताल ले गए।

उस दिन बड़ी मुश्किल से उसकी जान बचा सके.

आठ दिन अस्पताल में भर्ती रह कर जब उसे घर पर लाए तो उसने मुझसे फिर से ज़िद की कि मैं उससे प्यार करके उसकी हवस पूरी करूं.

पत्नी ने कहा- आप इसकी हवस पूरी कर डालो प्लीज, वरना यह आत्महत्या कर लेगी.

मैंने उस दिन करीब दो घंटे से ज्यादा देर तक आलू के साथ संभोग करते हुए आलू की कुंवारी चूत को चीर चीर कर उसको लहू से लथपथ कर दिया.

आलू चीखें मार कर संभोग करने में पूरा साथ देती रही.

उस दिन के बाद तो यह सिलसिला शुरू हो गया.

आलू कॉलेज जाने से पहले और रात के खाने से पहले मेरे साथ जिस्मानी संबंध बनाती.

वह गर्भ निरोधक गोलियां खा रही थी.

अब उसे मेरे साथ शारीरिक संबंध बनाने की आदत पड़ चुकी थी.

मैंने तीन लोगों से कॉलेज में उसकी बहुत दिनों तक जासूसी करवाई तो पता चला कि आलू

किसी भी लड़के से शारीरिक सम्बन्ध में नहीं है.

मुझे बड़ा ताज्जुब हुआ कि आलू किसी फिल्मी एक्ट्रेस जैसी सुंदर दिखती है, फिर क्यों किसी लड़के से प्यार रोमांस नहीं करती.

मैंने एक दिन उसको प्यार से पूछा- तुमको कोई लड़का पसंद है तो बताओ, उस लड़के से तुम्हारी शादी करवा देता हूं.

उसने कुछ देर मुझे घूरा और कहा- आप से ही शादी करनी है मुझे, आपका बड़ा लिंग मुझे बहुत ही खुश करता है.

यह सुन कर मैं और पत्नी डर से हड़बड़ा गए.

उन्नीस साल की उम्र में मैंने उसकी एक हैंडसम अमीर लड़के से जबरदस्ती से शादी करवा दी.

कुछ दिन बाद ही वह पति के साथ लड़ाई करके मायके में वापिस आ गई.

उसके पति ने मुझे फोन करके बताया- आलिया मेरे साथ सेक्स संबंध नहीं करना चाहती. कहती है कि उसके जिस्म पर सिर्फ आपका हक है. उसे हर बार आपका बड़ा लिंग ही चाहिए बस !

उसकी इस बात से मेरी बड़ी बेइज्जती हुई.

उसके पति ने भी मुझे बहुत खरी खोटी सुनाई.

उसके बाद आलू का उसके पति से तलाक हो गया.

आलू रोज रोज फिर से मेरे साथ शारीरिक संबंध बनाने की मांग करने लगी.

तंग आकर एक दिन मैंने उसको एक रात को घर से निकाला.

तो आधे घंटे बाद ही मुझे पुलिस ने फोन करके थाने में बुलवाया और कहा- आपकी बेटी आलू सड़क पर नंगी खड़ी होकर लोगों को सेक्स करने के लिए बुला रही थी. हमको किसी ने फोन किया तो हम उसको थाने में ले आए हैं.

मैं उसको घर पर ले आया और कहा- तुम किसी और लड़के से शादी कर लो ... मुझे बरख्श दो.

उसने कहा- अभी मेरे साथ संभोग करो, फिर इस बात को सोचूंगी. तीन महीने तक रोज रोज दिन में कई बार मेरे साथ शारीरिक संबंध बना बना कर मुझे चूस डाला.

फिर आखिरकार एक देर तक हम दोनों ने हाथ जोड़ कर उससे शादी के लिए कहा. तो वह दूसरी शादी के लिए इस शर्त पर तैयार हुई कि मैं जब भी मायके में आऊंगी, तब आप मेरे साथ शारीरिक संबंध बनाओगे.

मैंने हार कर कबूल किया और कुछ दिनों बाद एक हैंडसम से दिखने वाले तलाकशुदा जवान लड़के के साथ आलू की शादी करवा दी.

पति के साथ जाने से पहले भी आखिरी बार मुझसे मिलने के बहाने से आलू ने मेरे साथ आधे घंटे तक चुदाई करवाई.

उस वक़्त उसने संभोग करते हुए कहा- पापा, मेरे पेट में आपका बच्चा पल रहा है. मैं आपके साथ बीस दिन पहले ही गर्भवती हो गई हूं. आपको मैंने नहीं बताया.

यह सब सुन कर मेरे तो होश उड़ गए.

आलू के पति का घर मेरे घर से सिर्फ चार किमी दूर है.

वह रोज दिन में दो बार मेरे घर पर आकर मेरे साथ शारीरिक संबंध बनाती रहती है।

आलू उसके पति के साथ भी खुशी से रहती है लेकिन रोज रोज मेरे घर पर आ कर मेरे साथ शारीरिक संबंध जरूर बनाती रहती थी।

मैं कुछ बोलता था तो पति को छोड़ कर वापस मेरे घर पर आ जाने की धमकी देती थी।

उसने एक लड़के को जन्म दिया तो वह आराम करने के बहाने मेरे घर पर रहने आ गई और तीन महीने तक रोज रोज मेरे साथ शारीरिक संबंध बनाती रहती।

हफ्ते में दो बार उसका पति भी हमारे घर पर आ जाता, तब आलू मेरे और मेरी पत्नी की नजरों के सामने ही उसके पति के साथ संभोग करती।

यह काम वो मुझे तसल्ली देने के लिए करती थी।

वह दोबारा से भी गर्भवती हो गई और मुझे कहती थी कि मेरे पेट में यह भी आपका दूसरा बच्चा है।

तीन महीने बाद वह पति के घर गई और फिर से रोज रोज मेरे घर दिन में दो तीन बार आ कर मेरे साथ संभोग करती थी।

इस बार उसने एक बेटी को जन्म दिया।

अभी भी मेरे उसके संभोग करने का रिश्ता चल ही रहा है।

वह तीसरी बार गर्भवती हो गई है।

मैं बहुत तंग आकर उसको जब भी पूछता हूँ- बेटी, तू मेरे साथ संभोग करना कब छोड़ेगी ? तो वह बोली- पापा, जब तक आप में संभोग करने की ताकत बाकी रहेगी, तब तक. आपके

लिंग का साइज ही मुझे हमेशा आपके साथ सम्बन्ध बनाने के लिए आकर्षित करता है
बस!

अब तो उसके पति को भी पता चल चुका था.

पर वह कुछ नहीं कहता क्योंकि उसका लंड छोटा सा है और पतला भी है.

जबकि मेरा लौड़ा लम्बा और मोटा है.

मेरा स्टेमिना भी इस उम्र तक जोरदार है जबकि हमारे दामाद के लिंग का साइज और
स्टेमिना दोनों ही कम हैं.

हम अपनी बेटी को कैसे समझाएं, कृपया बाप बेटी बैड सेक्स कहानी पर कमेंट करके और
bvrashmi3456@gmail.com पर मेल से बताएं.

Other stories you may be interested in

मेरी चढ़ती जवानी के रोचक प्रसंग- 3

ओपन चुदाई रेलवे स्टेशन पर मैंने करवाई अपने छोटे भाई से और एक रेलवे वर्कर से ! दोनों ने मुझे सर्दी की धुंध भरी रात में प्लेटफार्म पर चोदा. पहली बार मैंने अपनी चूत में लंड लिया था. कहानी के दूसरे [...]

[Full Story >>>](#)

बीवी की चूत उसके मौसरे भाई के लौड़े से चुदवाई

Xxx कजिन भाई का लंड मेरी बीवी की चूत में गया. इसके लिए मैंने ही अपनी बीवी को जहानी तौर पर तैयार किया था क्योंकि मैं उसे किसी गैर मर्द के लंड के नीचे देखना चाहता था. हैलो फ्रेंड्स, मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी चढ़ती जवानी के रोचक प्रसंग- 2

मेरी नंगी गांड की नुमाइश मैंने रात को निर्जन रेलवे स्टेशन के प्लेट फार्म पर मूतने के लिए अपनी लेगिंग और पेंटी नीचे सरका कर की. मुझे मेरे छोटे भाई और रेलवे क्लर्क ने देखा. कहानी के पहले भाग छोटे [...]

[Full Story >>>](#)

हिमाचली लड़कियों की दमन में सेक्स भरी मस्ती- 3

हॉट सिस्टर्स फक स्टोरी दो सगी बहनों की चुदाई होटल के कमरे में एक ही लड़के से चुदाई की है जो उसी होटल में रुका हुआ था. दोनों बहनें अपने लिए लंड की तलाश में थी. दोस्तो, मैं मोनिका मान [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी चढ़ती जवानी के रोचक प्रसंग- 1

Xxx ट्रेन में सेक्स का हल्का फुल्का मजा मुझे मेरे छोटे भाई ने दिया जब हम दोनों रेलगाड़ी से अपने मामा के घर जा रहे थे. डिब्बे में बहुत भीड़ थी. वहां भाई ने मेरे साथ क्या किया ? यह कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

